Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: VIII sinif. Kicik summativ qiymatlondirma. (| bolma). K.S.Q. Ne 2. | variant.

1) ABCD dordbucaqlisinin A topasindoki daxili vo xarici B C
bucaginin doraco Olgiisiinii tapin. 2x+2j0§> f(+30°
A) 70°;90° B) 80° 100° C) 60° 120° D) 50° 130°  x+109 X

A D
2) ABCD diizbucaqlisinin perimetri 28 sm -0 ABC B C
ticbucaginin perimetri 24 sm olarsa, AO -nun uzunlugunu 5
tapin. Al D
A) 10sm B) 12 sm C) 14 sm D) 5sm

3) Torafi 6 sm olan rombun iti bucagr 60°-dir. Onun ki¢ik dioganalimi tapin.
A) 12sm B) 8sm C) 10sm D) 6sm

4) Trapesiyanin diaqonali onun orta xattini 2: 5 nisbotindo boliir. Trapesiyanin orta Xotti 21 sm
olarsa, onun oturacaglarini tapn.

A) 12; 30 B) 10; 32 C) 20;22 D) 14; 28
5) Trapesiyanin otracaqlart 12 sm vo 30 sm -dir. Orta Xattin diagonallar arasinda galan
par¢asinin uzunlugunu tapin.
A) 9sm B) 8 sm C) 10sm D) 6sm
6) M (4;12) vo N (-10;4) noqtalorini birlogdiron parganin orta noqtesinin koordinatlarini tapin.
A) (-7:3) B) (-3:8) C) (-7:8) D) (-5:8)
7) Tokliflordon negosi dogrudur?
-Boraboryanli trapesiyanin diaqonallar1 kongruyentdir.
-Rombun diaqonallar1 kongruyentdir.
-Kvadratin diaqonallar1 diiz bucaq altinda Kasisir.
-Paraleloqramin diaqonallarinin kosismo noqtasi onun simmetriya markozidir.
A) biri B) ikisi C) gl D) dordi

8) Diizbucaglinin diaqonallar1 arasindaki bucaq 60°, diaqonalin uzunlugu 12 sm olarsa,
diizbucaqlinin kigik torofini tapin.

A) 4sm B) 12 sm C) 8sm D) 6sm
9) Bir torofino bitisik bucaqglart 4: 5 nisbatinds olan rombun bucaqlarmi tapin.

A) 50° 130° B) 80°; 100° C) 70°; 110° D) 40°; 140°
10) Hansi doérdbucaqlinin 4 simmetriya oxu var?

A) istonilon dordbucaqli B) kvadrat C) diizbucaqh D) romb



11) M(-4;2) noqtasi bir ucu L(3;-5) noqtasinda yerlogson parganin ortasidir. Bu parganin o biri

ucu hansi noqtada yerlosir?

A) (9;11) B) (11;-9) C) (-11;9) D) (-9;11)
12) ABCD paralelogramdir. X Vo y-i tapin. B 8 C
A) 3;3 B) 3;4 C) 2;3 D) 4;2 3 2y
A x+t2y D
Dogru cavablarin sayn: Sahv cavablarin sayi:
Qiymat.
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Sagirdin adi va soyadr:



Riyaziyyat: VIII sinif. Ki¢ik summativ giymoatlondirma. (| bélma). K.S.Q. Ne 2. 11 variant.

1) ABCD doérdbucaqlisinin D topasindoki daxili vo xarici

C
bucaginin doraco Ol¢iisiinii tapin. fwzoo
A) 80°;,100° B) 40°; 140° C) 70° 110° D) 60°; 120° x+20° X

D

2) ABCD diizbucaqglisinin perimetri 30 sm -0 ABC B C
ticbucaginin perimetri 25 sm olarsa, AO -nun uzunlugunu o)

tapin. Al D
A) 7sm B) 12 sm C)5sm D) 8 sm

3) Torafi 8 sm olan rombun iti bucagr 60°-dir. Onun ki¢ik dioganalimi tapin.
A) 8sm B) 12 sm C) 10sm D) 6sm

4) Trapesiyanin diaqonali onun orta xattini 3: 4 nisbotindo boliir. Trapesiyanin orta Xotti 21 sm
olarsa, onun oturacaqlarint tapin.

A) 12;30 B) 18; 24 C) 9;12 D) 14; 28
5) Trapesiyanin otracaqlart 16 sm vo 30 sm -dir. Orta Xattin diagonallar arasinda galan
par¢asimin uzunlugunu tapin.
A) 9sm B) 8 sm C) 10sm D) 7sm
6) M (4;8) vo N (-8;4) noqtalorini birlogdiron parganin orta noqtesinin koordinatlarini tapin.
A) (-4:4) B) (-2;8) C) (-26) D) (-3;6)
7) Tokliflordon negosi dogrudur?
-Boraboryanli trapesiyanin diaqonallar1 kongruyentdir.
-Rombun diaqonallar1 kongruyentdir.
-Kvadratin diaqonallar1 diiz bucaq altinda kosisir.
-Paralelogramin diaqonallarinin kongruyentdir.
A) biri B) ikisi C) gt D) dordi

8) Diizbucaglinin diaqonallar1 arasindaki bucaq 60°, diaqonalin uzunlugu 16 sm olarsa,
diizbucaqlinin kigik torofini tapin.

A) 4sm B) 12 sm C) 8sm D) 6sm
9) Bir torofino bitisik bucaqglart 1: 2 nisbatinds olan rombun bucaqlarmi tapin.
A) 30° 150° B) 40°; 140° C) 50°; 130° D) 60°; 120°
10) Hansi dordbucaglinin 2 simmetriya oxu var?
A) paralelogram B) kvadrat C) trapesiya D) romb

11) M(-2; 3) noqtesi bir ucu L(4; -8) noqtasindo yerloson parcanin ortasidir. Bu parganin o biri
ucu hansi noqtodo yerlosir?

A) (4,5) B) (-2;-9) C) (-8; 14) D) (-9;11)



12) ABCD paralelogramdir. X Vo Yy -i tapim.

A) 4;2 B) 3;4

Dogru cavablarin say:

Qiymat.

C) 2;3 D) 3;2

Sehv cavablarin sayn:

A 2xty D



